

电视上也能看美剧啦!

— 高清畅享馆热播美剧频道



山东有线微信服务家族上线了!您可以扫一扫下方二维码关注,获取更多服务资讯。



有线点点看



高清畅享馆服务号



高清畅享馆订阅号



山东广电全媒体 2016年暑假 美国游学夏令营 有奖调查

2016年的春天已经悄悄走近,您为孩子们暑假安排好了吗?读万卷书,不如行万里路。这个暑假让孩子们暂时从成堆的习题和各种辅导班中解脱出来吧,去到万里之外的美国,亲身体验一下原汁原味的美式生活。结识来自世界各地的小朋友,提高英语口语,独立生活思考,了解美国文化……玩中有学,学以致用。今年又正值中美旅游年,由山东广电全媒体与嘉华旅游携手合作,鼎力推出2016年美国游学夏令营,将为您的孩子提供优质服务。给孩子一个机会,让他们用亲身经历找到正确方向,走向一个不一样的璀璨人生!

扫描二维码或登录新视听网站(www.jnnc.com)即可参与有奖调查。请认真填写调查内容,留下您的真实信息,参与调查用户今年选择去美国游学夏令营,我们将给予价格上的优惠。

《绿箭侠》第2季

他是身家上亿的花花公子,他也是惩恶扬善的绿箭侠。奥利弗·奎因在一次游船事故中失踪,五年后,却完好地重返大都市,受到了家人和朋友的热烈欢迎。但朋友们也感觉到他的不同。海岛经历让奥利弗受到精神和身体的双重考验。白天,他依然是富豪公子,夜晚却化身正义使者“绿箭侠”。警方想逮捕这个不按牌理出牌的游侠,以维护城市的治安,而暗处也有一股恶势力在向它逼近。高清畅享馆热播美剧频道3月7日-15日,将继续为您播出美剧《绿箭侠》。

《泛美航空》

在泛美航空公司最辉煌的上世纪60年代,乘坐泛美客机是一种身份的象征,这里拥有全世界最漂亮、最先进的喷气式客机,技术娴熟且英俊不凡的飞行员以及堪比名模的空中小姐。激情、冒险、间谍活动,这些每天都在三万英尺的高空上演。在这部剧里,有美丽大方的空姐,帅气迷人的飞行员,还有上世纪60年代的复古风情、喷气机时代的激情澎湃,更有令人琢磨不透的情感纠葛,欢迎来到喷气机时代。高清畅享馆热播美剧频道3月7日-15日,将继续为您播出美剧《泛美航空》。

《别对我说谎》第1季

无须测谎仪,无须确凿证据,甚至无须声音,多数情况下只凭细微的表情变化便可判断一个人说谎与否,这便是卡尔·莱特曼博士的高超本领。在这家专事微表情的研究机构,对谎言的判定具有绝对的权威性。当FBI、警察或者民间机构遇到悬而未决的问题之时,便是莱特曼博士的团队大展身手的好时机。他们凭借丰富的经验和谨慎的作风戳穿一个又一个谎言,将事实真相还原。高清畅享馆热播美剧频道3月9日起将为您播出《别对我说谎》第1季。

和奥斯卡“零距离”接触

— 电视院线专区精彩电影奉献



《头脑特工队》

— 最佳动画长片奖

在第88届奥斯卡最佳动画长片奖的角逐中,《头脑特工队》战胜了入围的《失常》、《小羊肖恩》、《男孩与世界》、《记忆中的玛尼》而获奖。快乐、害怕、愤怒、讨厌、忧愁,是人们最常有的五种情绪。在《头脑特工队》中,这五种情绪化身大脑情绪控制中心的五位指挥官。在快乐作为主导情绪时,人们就会感受到开心快乐。小女孩莱莉脑海中保存着无数美好甜蜜的回忆。快乐作为团队的领导,她协同其他伙伴致力于为小主人营造更多美好的珍贵回忆。可是莱莉因为父亲工作原因举家搬迁至旧金山,快乐和忧愁两位指挥官离开了大脑的情绪控制中心,只剩下害怕、愤怒和讨厌主导着莱莉的情绪,导致本来乐观的莱莉变成愤世嫉俗的少女。幸亏快乐和忧愁两位指挥官及时回归,莱莉又变成了那个快乐开朗的女孩。

《灰姑娘》

— 最佳服装设计奖提名

根据童话故事改编的《灰姑娘》剧情早已为众人熟知,但是电影版的《灰姑娘》却能给人眼前一亮的感觉。养眼的俊男美女和美丽的礼服都为电影增色不少。在第88届奥斯卡金像奖的评比中,《灰姑娘》提名了最佳服装设计奖。虽然未能最终获奖,但是影片中美轮美奂的服装

让很多观众印象深刻。为《灰姑娘》设计衣服的是服装设计师桑迪·鲍威尔,她曾经18次提名奥斯卡,3次获得奥斯卡最佳服装设计师。片中的蓝色舞裙镶嵌了1万颗施华洛世奇水晶,花了16个裁缝550个小时才做完。为了让裙子在跑起来的时候能像水一样流动,桑迪·鲍威尔一共用了12层不同深浅的蓝色面料。灰姑娘的婚纱是桑迪·鲍威尔花了一个月的时间全手工完成的,从里到外共有20层,并请艺术家在裙子上手绘花朵。为了这部电影桑迪·鲍威尔在电影开拍的2年前就已经开始筹备服装设计。她调动了自己所有的经验,从19世纪和20世纪50年代的着装中寻找设计原型,甚至连她看过的展览都成了设计灵感。除了灰姑娘的衣服,影片中的后妈、两个坏姐姐和精灵女神的衣服也是桑迪·鲍威尔设计的。

《冲出康普顿》

— 最佳原创剧本提名

这是一部音乐传记片,讲述了来自加州康普顿的嘻哈音乐团体N.W.A是如何成立、成长、大获成功,最终不可避免地解散的过程。上世纪80年代中期,加州康普顿的街头因犯罪、毒品、黑帮等问题成为美国最危险的地方之一,五个出身此地的年轻人将他们的成长经历转化成直接露骨的音乐,并借此向当局传达他们的反抗心声。他们开创的“匪帮说唱”,对时代的文化影响和冲击不言而喻。用制作者的话来说,

《冲出康普顿》将说唱、背叛、联邦调查局、1992年洛杉矶大暴动、艾滋病等元素完美融合在了一部电影里,足以勾起每一个怀念那个年代的观众的兴趣。这部耗资约2900万美元拍摄的小成本影片《冲出康普顿》上映17天以来,北美票房收入累计约1.34亿美元,全球约1.4亿美元,成为电影史上最卖座的音乐传记片,并获得好莱坞电影奖、凤凰城影评人协会奖等多项大奖,口碑颇佳。这部影片获得了第88届奥斯卡最佳原创剧本提名。

《史蒂夫·乔布斯》

— 最佳男主角提名

电影取材于沃特·艾萨克森撰写的乔布斯生前唯一授权的传记。但是本片不同于传统传记电影,而是由三段故事组成。电影聚焦乔布斯生前三件关键性产品的发布时间——1984年第一台Mac电脑的问世、乔布斯离开苹果后创立的NeXT电脑公司和1998年苹果首次推出的iMac。影片中饰演史蒂夫·乔布斯的迈克尔·法斯宾德获得了第88届奥斯卡的最佳男主角提名。虽然最终捧走奥斯卡最佳男主角小金人的是莱昂纳多,但是迈克尔·法斯宾德在电影《史蒂夫·乔布斯》中的表现也得到大家的认可和称赞。

快到电视院线专区,点播看看吧。每部电影点播只要5元哦,而且可以在72小时内不限次数反复观看。点播路径:机顶盒主菜单→视频点播→电视院线。